

# 一月影市 “小鬼当家”

## 《愤怒的小孩》等7部儿童电影上映



《波鲁鲁冰雪大冒险》海报



《愤怒的小孩》海报



《巴拉拉小魔仙》海报

□新华社北京1月27日电

随着寒假到来,贺岁电影市场将目光转向少儿观众。本月共有《愤怒的小孩》《喜羊羊与灰太狼5》《格林大冒险》《巴拉拉小魔仙》等7部儿童电影上映,可谓“小鬼当家”。除了《格林大冒险》基本上已从影院下线,还有6部影片正在上映或即将上映。

《喜羊羊与灰太狼5》:狼羊称兄道弟

上映日期:1月24日

剧情:洪水、大火接踵而至让青青草原不再安宁,灰太狼也让喜羊羊们不堪其扰。“天灾狼祸”面前,喜羊羊们只有开启诺亚方舟才能化险为夷,但在这之前,它们还要寻找“会诅咒”的蛇族……

评介:在这部动画片中,替身喜羊羊与灰太狼成为一大亮点,一个臭美自恋,成事不足败事有余,另一个则没有主见,满嘴溢美之词,他俩竟然成为称兄道弟的好朋友。

《小小飞虎队》:几代童星演绎勇敢与担当

上映日期:1月25日

剧情:抗日战争时期,3个少年在铁道游击队的感染下成立了小飞虎队。一次送情报时,3个少年一路上和鬼子斗智斗勇,引发了一系列险象环生又喜感十足的故事。

评介:影片用童真、童趣诠释了“什么叫友谊与信义”“什么叫勇敢与担当”。“小铃铛”石小满、“潘冬子”祝新运、“嘎子”谢孟伟、“刘星”张一山等几代童星加盟影片。

《波鲁鲁冰雪大冒险》:洋溢童真和萌趣

上映日期:1月25日

剧情:小企鹅“波鲁鲁”与朋友们齐心协力挫败坏蛋赛车手“步步”的连串阴谋,最终夺得“诺斯比亚”雪橇比赛冠军。

评介:该片改编自韩国同名动画片,有着逼真的立体效果、卖萌耍宝的人物、干净梦幻的画面、勇敢无畏的冒险故事,洋溢着童真和萌趣。

《愤怒的小孩》:试图“全家通吃”

上映日期:1月29日

剧情:小男孩孙小傲在离家出走的路上,遇到被犯罪集团追捕的小女孩兰

兰。两个聪明孩子联手大战笨贼三人组,引发了一连串好玩的故事。

评介:这部电影一改以往儿童题材影片重视儿童、忽视家长的做法,试图“全家通吃”,很多桥段既能给孩子带来新鲜感,也能唤起大人对儿时的美好回忆。

《洛克王国2》:增加感情元素

上映日期:1月31日

剧情:圣龙骑士龙行为了帮助宠物阿布完成进化,和一群好朋友与凶恶而又笨拙的大反派展开斗争。

评介:该片不仅延续了第一部轻松、幽默的风格,还增加了“父子情”“友情”等情感元素,使整部电影更温馨感人。

《巴拉拉小魔仙》:圆女孩“公主梦”

上映日期:1月31日

剧情:与魔仙命运息息相关的“星之钥匙”突然陨落,来到了地球上。为了拯救魔仙世界,小兰姐姐回到人类世界,与小妹妹美琪、美雪联手,共同寻找制造危机的幕后黑手。

评介:这是一部真人电影,既延续了同名电视剧轻松搞笑的风格,又时时不忘向孩子传递正确的价值观,可以圆很多女孩的“公主梦”。

## 《难忘今宵》回归央视春晚压轴 《直通春晚》三强不合唱

### “压轴神曲”回归

春晚剧组早早爆出S.H.E将登上央视蛇年春晚舞台,S.H.E会带来歌曲《Super Shero》。《直通春晚》选出的3名选手平安、许艺娜和阿普萨萨不会合唱,而会带来不同的歌曲。记者在彩排中听到,这3个人将被安排在“我要上春晚”环节,演唱歌曲也会是经典之作。节目单中的“留声2012”环节,则会有2012年最为流行的歌曲出现。此外,观众在歌舞类节目中还可以看到《我心永恒》《一辈子朋友》《净土》《中国范儿》等亮点曲目,那英、孙楠等明星将相继登台献唱。

虽然上半场没有表现全部歌舞类节目,但记者从节目单中发现,压轴曲换成了经典的《难忘今宵》。在春晚舞

台上存在了20多年的结束曲《难忘今宵》在龙年春晚被拿下,取而代之的是歌曲《天下一家》,此后有不少观众反映还是怀念《难忘今宵》,而蛇年春晚这首“压轴神曲”也将回归。

### 秦海璐、孙涛搭档演小品

影视演员参与春晚语言类节目已成近几年春晚的惯例,蛇年春晚舞台上,演员秦海璐将与孙涛搭档出演小品《我骄傲2》,节目有望于28日的首场带妆彩排中亮相。此外,去年深受好评的开心麻花团队也将携作品《今天的幸福2》登台。去年担任开场重担的河南小朋友邓鸣贺今年也将重归春晚舞台。

从28日开始,蛇年春晚将迎来6场带妆彩排,郭德纲等语言类演员也将开始陆续进入央视,参加最后的彩排。



《直通春晚》三强 (资料图片)

□据 中新网

26日,央视蛇年春晚进行了上半场节目彩排。除未计入的语言类节目外,分别于26日、27日举行的上、下半场彩排共有32个歌舞类节目亮相,其中那英、S.H.E、宋祖英等明星的节目最引人注目。值得关注的是,《难忘今宵》将回归春晚舞台,以压轴节目形式亮相。

麻辣快评

## 假如阎连科获诺贝尔奖

□范丽

日前,洛阳籍作家阎连科获2013年布克国际文学奖提名,多数国人对这个奖项并不熟悉,因此也不怎么在意。不过,这并不妨碍大家借机对阎连科能否获诺贝尔奖展开丰富的联想。

著名作家刘震云说,莫言获诺贝尔奖很正常,如果阎连科获奖,也很正常。是啊,拿诺奖,咱老乡有这个实力!且不说他狂放不羁的艺术想象力,无与伦比的信心、勇气,就冲他作品中“那股愣劲儿、不妥协的精神”,这位“勤奋天才”站在诺贝尔奖的领奖台上也不是不可能的。

假如阎连科获诺贝尔奖,铺天盖地的宣传、国人的喜悦和激动等自然少不了,不提也罢,但有一件事肯定少不了——作为旅游城市洛阳,位于嵩县的阎连科老家准会成为一个新景点,四面八方的客人会源源不断地被导游引到“家”里去。这些见多识广的游客应该不会到阎连科家中拔萝卜,但不排除有相当一部分人会据本《坚硬如水》,向咱老乡的家人讨水喝,一天几缸水没准儿还打不住呢!

据报道,莫言获诺奖后,老家旧居院内的树苗、萝卜被蜂拥而至的游客拔光。真不希望类似的情景再次上演,相信阎连科也不愿看到这一幕。

阎连科感叹,总感觉生活在一种不确定的漂浮中,不时有离开北京回老家的念头。其实回到老家,他无非是想多吃几碗儿时爱吃的蒜汁面,和家人围坐在一起说说世故人情、家长里短。

这一幕多么温馨、美好,无论阎连科获奖与否,你忍心打扰吗?

## 《隋唐英雄3》 将于3月开机 剧情以程咬金为主线

□据 新华网

由刘晓庆、张卫健、赵文瑄等主演的古装剧《隋唐英雄》日前“收官”,该剧连续60天取得央视网影视排行榜电视剧类第一名,网络点击量超过14亿人次。出品方透露,年后将开拍《隋唐英雄》第三部,加上已经播出的前两部,全剧长度有望达到180集。

在《隋唐英雄》第一、二部“收官”之际,《隋唐英雄3》即将开机的消息不胫而走。25日,出品方长城影视透露,《隋唐英雄3》确实在筹备中,暂定于3月28日开机,剧情将以程咬金为主线,完整呈现唐朝开国至贞观之治的这段历史。至于是否还会起用原班人马,长城影视表示还在与演员接洽中。

(www.xinhuanet.com)